

■ АПК

«ТЮМЕНСКИЙ БРОЙЛЕР» ВОШЁЛ В ТРОЙКУ ЛУЧШИХ В МИРЕ

Птицефабрика «ПРОДО Тюменский бройлер» стала членом элитного клуба «Росс-140» компании Aviagen Ltd. по кроссу «Арбор Экерс+».

Aviagen Ltd. – крупнейший в мире поставщик цыплят-несушек. Членами клуба «Росс-140» становятся компании, достигшие показателя более 140 цыплят на начальную несушку.

«В 2017-ом году мы вошли в тройку лучших по такому показателю, как производство цыплят на начальную несушку, сейчас он у нас равен 152 цыплятам. То есть среди всех стад кросса «Арбор Экерс+» один из лучших результатов в мире у «Тюменского бройлера». Этот рекорд – достижение всего коллектива предприятия. Таким образом, итоги года у «Тюменского бройлера» очень неплохие», – рассказал директор птицефабрики Оксана Величко.

На 2018 год у «Тюменского бройлера» намечена большая инвестиционная программа – строительство шести новых корпусов под птичники. На птицефабрике производится 32 тысячи тонн готовой продукции в год, в 2018 здесь намерены выйти на 38,5 тысячи тонн.

ИА «Тюменская линия».

■ КАНИКУЛЫ

И ВЕСЕЛО, И С ПОЛЬЗОЙ

Зимние каникулы для учащихся «столичного» сопровождались активными занятиями и весёлыми мероприятиями.

Это лыжные прогулки, игровые программы, конкурсы рисунков и поделок, новогодние представления, викторины, просмотры фильмов и многое другое.

Не забыли в зимнюю пору о спортивных играх: весёлых стартах, турнирах по футболу, волейболу и теннису. Так, в Луговской средней школе прошла «Новогодняя лыжная гонка» в виде эстафеты, в которой приняли участие ребята и родители. Победители и призёры были награждены грамотами.

Акцияровские учащиеся стали участниками необычного флешмоба «Покорми птиц!». В Андреевской школе все желающие смогли посмотреть фильм «Морозко».

В Чикчинской средней школе им. Х.Якина на кружке «Оный корреспондент» ребята изучали содержание газет и основы подготовки журналистских материалов.

Не забыли о правилах пожарной безопасности в Янтыке. Для обучающихся провели викторину с раздачей листовок и инструктажем. В Ембаевской школе им. А.Аширбекова прошла военно-патриотическая квест-игра «Границы».

Много раз участниками праздничных программ становились сказочные персонажи. Так, например, в филиале Богандинской школы N 1 «Княжевская школа» Кикимора и Баба Яга организовали различные конкурсы, прятали Снегурочку и подарки, вместе с Дедом Морозом пели песни, водили хороводы.

Специалист молодёжного центра «Поколение» Алёна Щеткова и выпускник школы, студент университета Эдуард Кожамкулов рассказали успенским учащимся о волонтёрском движении в Тюменском районе.

Для пятиклассников из Онохино прошло занятие кружка по риторике на тему «Рождество Христово», на котором ребята самостоятельно изготовили праздничные открытки.

Мальчишки и девчонки «столичного» хорошо отдохнули на каникулах и с новыми силами приступили к учёбе.

Управление образования администрации Тюменского района.

■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

ПОРТРЕТ МОЕГО ПРАДЕДА

В Тюмени наградили победителей первого военно-патриотического видеоконкурса «Портреты Победы».

В нём приняли участие 60 школьников. Работы, общий хронометраж которых составил более трёх часов, оценивало компетентное жюри. В его составе сценарист канала «Дисней», победитель международных фестивалей короткометражных фильмов Шамиль Агаев.

Организаторы конкурса – молодёжная администрация Тюмени, общественное движение молодых инвалидов «Вдохновение» при поддержке городского совета ветеранов и департамента по спорту и молодёжной политике г.Тюмени – уверены, что современная молодёжь живо интересуется историей своей семьи и малой родины.

Подтверждением тому стала победа в конкурсе школьника Тимура Аитова, рассказавшего о своем прадедушке из посёлка Андреевского Рахимгирее Валиеве, участнике Великой Отечественной войны.

Татьяна ОРЛОВА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

■ ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ



ЮБИЛЕЙНЫМ МЕРОПРИЯТИЯМ ДАН СТАРТ

Накануне Дня российской печати, отмечаемого 13 января, глава Тюменского района Светлана Иванова пригласила журналистов в администрацию «столичного», чтобы обсудить итоги ушедшего года и поделиться планами на 2018-й.

Главной темой 2018-го станет 95-летие Тюменского района. В муниципальных образованиях до 10 декабря – именно в этот день в 1923 г. был создан Тюменский район – пройдут десятки мероприятий, которые продемонстрируют производственный, инвестиционный, интеллектуальный, спортивный и творческий потенциал «столичного».

Встреча с журналистами региона как раз и открывает калейдоскоп событий юбилейного года. «Ритм нашей жизни, как и ритм вашей работы ускоряется, путь от события до информации о нём всё короче, и всё сложнее ваша работа», – отметила она и поблагодарила представителей СМИ за внимание к тому, что происходит в «столичном», за сотрудничество и партнёрские отношения.

Светлана Иванова вручила Почётную грамоту главы района обозревателю газеты «Красное знамя» Татьяне Юртиной, благодарственные письма – оператору администрации «столичного» Сергею Костылеву и корреспонденту телекомпании «Тюменское время» Анастасии Олизаревич, а также отметила журналистов газет «Тюменская область сегодня», «Тюменский курьер», «Янрыш», «Тюменские известия», региональной вкладки «Аргументы и факты в Западной Сибири», интернет-газеты «Вслух.ру», информационного агентства «Тюменская линия», телерадиокомпании «Регион-Тюмень».

Глава Тюменского района рассказала журналистам о наиболее значимых мероприятиях, включённых в «Юбилейный маршрут».

В начале года в Московском, Винзилиях и Созоново состоятся встречи депутатов трёх уровней – области, района и муниципальных образований с участием членов молодёжной палаты Тюменского района.



ТЮМЕНСКИЙ РАЙОН

гичных изданий, хранящихся в краеведческом музее с.Успенка.

Череду праздничных мероприятий в декабре завершит торжественный приём во Дворце культуры «Нефтяник», в котором примут участие руководители области и района, лучшие представители производственной и социальной сферы «столичного».

Помимо мероприятий «Юбилейного маршрута», пройдёт множество других, среди которых – акции «Посади дерево» и «Дари добро», присвоение имён новым улицам, конкурсы рисунков, сочинений, фотографий, самодеятельного творчества, издание альбома «Прогулки по «столичному» и поэтического сборника «95 стихов о Тюменском районе», гастрольный проект «Искусство для всех!».

В юбилейные годы в «столичном» будет создана молодёжная администрация Тюменского района, и эта работа начнётся уже в феврале.

В ушедшем году делегация «столичного» побывала во многих районах, обменявшись опытом и приобрела новых друзей в Тюменской, Курганской, Свердловской областях и Республике Крым. Новые друзья примут участие в необыкновенном футбольном матче, а школьники Черноморского района Крыма – в дистанционной экологической конференции.

А ещё, уверена глава района Светлана Иванова, предприятия всех отраслей – и промышленности, и АПК – увеличат в юбилейном году производственные показатели. «Для этого есть всё – и средства, и люди, и желание, – отметила она. – Так что задача – выполнимая».

А затем глава района ответила на вопросы журналистов. Об этом – на 2 странице номера.

■ ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

СТАВКА НА ИНВЕСТИЦИИ

Большой интерес корреспондентам печатных изданий и агентств проявили к инвестиционным проектам, реализующимся на территории «столичного». Глава района сравнила число проектов, реализованных в 2016 и 2017 году. В 2016-м их было 11, хотя объёмыложений в них были в несколько раз выше, чем в 15 проектов 2017 года. В 2016-м было создано 800 рабочих мест, в пошлом году – более 200. Только тепличный комплекс «Тюмень-Агр» в 2016 г. дал 300 рабочих мест.

С.В.Иванова отметила большую значимость совместной работы администрации и предпринимателей в прошлом году. По её мнению, для района одинаково важно создание как крупных высокотехнологичных предприятий с объёмом инвестиций в десятки миллионов или миллиардов рублей и сотнями рабочих мест, так и небольших объектов, - например, автозаправочной станции или автосервисной мастерской с числом рабочих от двух до пяти.

Много усилий администрация района предпринимает по поиску новых инвесторов и включению проектов в инвестиционный портфель региона. Особое внимание – уже работающим инвестпроектам. Чтобы развиваться, они нуждаются в притоке дополнительных средств, а значит, в новых инвесторах. Среди муниципальных образований, наиболее активно вовлечённых в эту работу, – Московское, Боровское и Винзилинское.

Уже известны компании, ставшие резидентами двух инвестиционных парков «столичного» в Боровском и Богандинском. В 2018-м ряд производств в Боровском будут запущены в эксплуатацию.

По прогнозам администрации, в 2018-м будут реализованы 17 инвестпроектов, в результате чего будут созданы 500 рабочих мест.

Среди наиболее масштабных мероприятий, направленных на увеличение объёмов производства выпускаемой продукции и создание дополнительных рабочих мест, глава района отметила реконструкцию трёх крупных птицефабрик в Боровском, Каскаре и Онохино.

Ещё одно изменение, направленное на улучшение инвестиционного климата и увеличение числа занятых в малом бизнесе, – перестройка работы совета по развитию предпринимательства и инвестиционной политике.

АГРОФРАНШИЗА ВЫХОДИТ ЗА ГРАНИЦЫ

Одно из перспективных направлений организации собственного дела для жителей района – агроФраншиза. Не надо изобретать велосипед, когда можно воспользоваться уже готовой идеей.

С 2016 года в Тюменском районе реализуется пилотный проект по выращиванию птицы. Число тех, кто решил попробовать свои силы в этом деле, постепенно растёт. Идею агроФранчайзинга подхватили и в соседних районах. Новая форма малого бизнеса позволяет обеспечить занятость людей, увеличить поголовье птицы в личных подсобных хозяйствах, а также осущес-

твлять поставку продукции местных птицеводов в розничные магазины Тюмени и Тюменского района. Удалось решить и другой важный вопрос – точки реализации продукции «частников» открыты, например, на рынке «Михайловский».

Фермер Динар Галиев, получив опыт работы в птицеводстве, решил расширить своё хозяйство и освоить другое направление. Сначала приобрёл 30 голов КРС, сегодня поголовье бычков выросло до 110.

Новое направление агроФранчайзинга в районе – растениеводство. Его представляет ещё одна неординарная личность – Юрий Антонов из Ембаева. При содействии администрации района он арендует в Ембаевском МО около 40 га земли. Выращивает на них овощную и цветочную рассаду. Предлагает к реализации свежесрезанные тюльпаны и горшечные культуры. У

Ю.Антонова уже есть партнёры по бизнесу в Тюменском районе и за его пределами. Под его руководством они выращивают рассаду, доводят её до товарного вида, вопросы реализации он берёт на себя. Кстати, реализуется рассада в областной центре, Сургут, Салехард, Заводоуковск, Ханты-Мансийск и Курганскую область. География деловых связей Юрия Антонова и его партнёров расширяется.

Светлана Иванова поделилась подробностями своего разговора с Динаром Галиевым, последняя встреча с которым состоялась нескользко дней назад. На её вопрос «Зачем тебе это надо, Динар?» он просто ответил: «Хочу жить в хорошем доме, ездить на хорошей машине, дать детям хорошее образование. А для этого придётся хорошо поработать».

ДОРОГИ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБИРАЕМ

Целый блок тем в разговоре журналистов с главой района касался развития дорожной инфраструктуры «столичного».

Светлана Владимировна рассказала, что Тюменский район вместе с областным центром стал участником федеральной программы «Безопасные и качественные дороги». Участию в программе предшествовала большая работа по ревизии дорожной сети. Нужно было получить максимально точную и полную картину её состояния. Финансирование этой программы осуществляется из двух источников – федерального и регионального бюджетов. По итогам прошлого года в нормативное состояние приведены 122,9 километра дорог. Часть их асфальтирована, ещё одна – получила щебёночное покрытие, на третьей – имеющейся покрытие из щебёники обновлено более качественной, мелкой фракцией.

В 2018 году, на завершающем этапе программы, будут обновлены 53 км дорог. Благодаря дополнительным ресурсам, эту цифру, возможно, удастся несколько увеличить. Несколько, станет известно в конце года. Если бы мы наставили только на асфальтировании, то вместо 123 километров в прошлом году получили лишь 30 км дорог с

твёрдым покрытием – такова цена вопроса. При обсуждении пришли к выводу, что главные дороги, по которым осуществляется движение общественного транспорта и централизованная перевозка детей, должны быть заасфальтированы. Так удалось дополнительно закрыть щебнем ещё десятки километров дорог во всём районе. Подтверждение правильности такого решения – благодарные отзывы населения за решение застарелых дорожных проблем.

В текущем году работа будет продолжена. Среди объектов 2018-го – реконструкция автодороги Тюмень – Боровский – Богандинский, ремонт дороги Тюмень – Горьковка, подъездов к Тураево, Салаирке, Луговому. Работы запланированы по всем трактам и в абсолютном большинстве муниципальных образований.

В соответствии с поручением губернатора, в течение трёх лет в центрах крупных муниципальных образований района должны быть обустроены безопасные зоны для пешеходов и существенно вырасти сеть тротуаров. Это тоже – важный аспект безопасности и удобства жизни. Новые тротуары в течение весны – осени 2018-го появятся в Боровском, Винзилия, Каскаринском, Московском, Ембаевском, Червишевском и других МО.

Интересный факт: по итогам 2017 г. показатель нормативного состояния автодорог в Тюмени и Тюменском районе с 69 вырос до 77%. Количество аварийно-опасных участков за год сократилось со 107 до 43, что превышает средние общероссийские показатели.

Население Тюменского района растёт за счёт рождаемости и миграции, увеличения продолжительности жизни, а ещё за счёт ввода в эксплуатацию нового жилья. Особенно активно на территории района развивается индивидуальное жилищное строительство. Многим семьям на возведение своего дома требуется не один год. Наступает этап активного ввода в эксплуатацию такого жилья. Новые микрорайоны требуют дорожного обустройства. На четырёх площадках ИЖС работы начнутся уже в этом году. Главные принципы, по которым осуществляются их отбор, – количество детей, многодетных семей, наличие инженерных коммуникаций, процент ввода жилья.

Жилищное строительство на дачных участках садоводческих товариществ – ещё один тренд времени. Который требует пристального внимания и серьёзных бюджетных затрат на дорожное обустройство.

Вот далеко не полный перечень тем, обсуждаемый в ходе пресс-конференции Светланы Ивановой.

У района в канун его 95-летия большие планы. Их исполнение поможет стать ему ещё более привлекательным для жизни, комфортным, а значит ещё более перспективным для дальнейшего развития и процветания.

Татьяна ЮРТИНА.

Фото Сергея РУСАНОВА.

БЫТЬ ПЕРВЫМИ СРЕДИ ЛУЧШИХ

ТАКИЕ АМБИЦИОЗНЫЕ ЗАДАЧИ ГЛАВА РАЙОНА СВЕТЛАНА ИВАНОВА СТАВИТ ПЕРЕД «СТОЛИЧНЫМ» В ГОД ЕГО 95-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ

На пресс-конференции, посвящённой планам юбилейного года, а также основным итогам и перспективам развития района, С.В.Иванова ответила на многочисленные вопросы журналистов областных СМИ.



■ К 95-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

В КУЛАКОВО СОТКУТ КОВЕР ЧУКМАЛДИНА

Известные мастерицы, продолжающие старинные традиции ковроткачества, в этом году станут ткать ковер Николая Чукмалдина. Работа по его созданию начнется в селе Кулаково, на родине мецената.

Напомним, Николай Мартемьянович Чукмалдин, русский купец, писатель, общественный деятель, просветитель, меценат, оставил в родном селе большую память о себе. С годами его имя становится здесь все популярнее.

В Кулаково он построил каменное училище, каменную Николаевскую церковь, общественный банк, хлебный магазин. Помогал тюменским культурным учрежде-

ниям: Александровскому реальному училищу, Обществу попечения об учащихся. Поддерживал художника Ивана Калганова, которому помог переехать в Тюмень, а затем в Москву. Чукмалдин основал музей при реальном училище, купив коллекцию Ивана Словцова (этот музей впоследствии стал основой Тюменского областного краеведческого музея).

В селе Кулаково купец создал

фабрику-школу коврового производства, вот почему через много лет его имя решили увековечить современные ткачи. За дело взялись знатные мастерицы во главе с Людмилой Шатохиной, ее поддержали местные знатоки истории и работники культуры.

Работа по созданию ковра Николая Чукмалдина началась с малого: мастерицы собрали старинный станок, который хранился в фондах местного Дома культуры. Потом организовали совместно с сотрудниками ДК «Мечта» выставку, на которой представили лучшие образцы ковров,

бережно хранимых в семьях.

Культработники нашли и показали зрителям аналог ковра, с которым жительница соседней Каменки Василиса Викулова победила на Парижской выставке 1901 года. Кстати, в результате поисков выяснилось, что в селе есть не один такой ковер-аналог, и что во многих домах еще живы и используются старинные тюменские ковры ручной работы, сотканые бабушками и пра-бабушками.

В день празднования Рождества, когда в клубе собрались сотни зрителей, готовых любоваться работами ткачих, а дети

потянулись к прядкам и станку, мастерицы решили: ковер Чукмалдина должен стать плодом общего труда. То есть в его создании смогут поучаствовать все желающие. Ткачи возьмут на себя контроль за красотой рисунка, правильностью форм. А перед этим напрятут пряжу и наружут жички, необходимые для работы. И все это будет сделано из местных материалов. Такой оригинальный ковровый флешмеш!

Ковер обещают изготовить к декабрю. Как раз к 95-летию района. Так что Николай Чукмалдин в очередной раз напомнит о себе землякам.

Управление информационной политики и информатизации администрации района.

■ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МАЛЬКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 25.12.2017 г. N 153

Об утверждении Перечня муниципального имущества Мальковского муниципального образования, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства

На основании Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», решения Думы Мальковского МО от 07.07.2016 N 35 «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду включенного в него муниципального имущества»:

1. Утвердить Перечень муниципального имущества Мальковского муниципального

образования, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства согласно Приложению N 1.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Красное знамя» и на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Л.БУЗОЛИНА,
Глава муниципального образования.

Приложение N 1 к распоряжению администрации
Мальковского муниципального образования от 25 декабря 2017 года N 153

Перечень муниципального имущества Мальковского муниципального образования, подлежащего передаче во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства

N п/п	Тип: оборудование, машины, механизмы, установки, транспортные средства, инвентарь, инструменты, иное	Государственный регистрационный знак (при наличии)	Наименование объекта учета	Марка, модель	Год выпуска	Кадастровый номер объекта недвижимого имущества, в том числе земельного участка, в (на) котором расположен объект
1	Оборудование		Стол офисный		2003	
2	Оборудование		Сейф металлический		1998	

АДМИНИСТРАЦИЯ КУЛАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 26.12.2017 г. N 137

Об утверждении перечня муниципального имущества, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», Распоряжением Администрации Кулаковского муниципального образования от 25.02.2009 г. N 9 «О порядке формирования перечня муниципального имущества, подлежащего передаче во временное владение или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»:

1. Утвердить перечень муниципального имущества Кулаковского муниципального образования, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства

имущества и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства согласно Приложению N 1.

2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

СЛЫСАК,
Глава администрации.

Приложение N 1 к распоряжению N 137 от 26.12.2017 г.

ПЕРЕЧЕНЬ

муниципального имущества Кулаковского муниципального образования, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

N п/п	Вид имущества (отдельно стоящее здание, часть здания, иное) Характеристика имущества	Местонахождение имущества	Единица измерения	Обременение (договор, срок действия)
1	Компьютер в комплекте	с. Кулаково, ул. Советская, 1	1 шт.	
2	Стол письменный	с. Кулаково, ул. Советская, 1	2 шт.	

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Успенского муниципального образования и Дума Успенского муниципального образования объявляют о принятии нормативно-правовых актов:

1. Постановление Администрации Успенского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области от 12.01.2018 года N 1 «Об утверждении порядка работы администрации Успенского МО при оформлении прав на землю, земельный участок или часть земельного участка, необходимых для размещения инженерных коммуникаций при осуществлении технологического присоединения к инженерным сетям».

2. Решение Думы Успенского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области от 11.01.2018 года N 2 «Об утверждении положения о реализации

законом преимущественного права выкупа арендованного муниципального имущества субъектами малого и среднего предпринимательства».

С полным текстом постановления и решения можно ознакомиться на информационных стендах администрации Успенского муниципального образования по адресу: с. Успенка, ул. Московский тракт, 114 и в сети Интернет на официальном портале органов государственной власти Тюменской области, адрес: www.admtyumen.ru, а также на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района www.atmr.ru.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Коба Юлия Валерьевна (625030, г. Тюмень, ул. 9-ое Января, д. 164, корп. 1, кв. 77, тел. 8-904-876-80-29, julia_7118@mail.ru, тел. 8(3452)49-08-63, квалификационный attestat 72-15-856) выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков:

с кадастровым номером 72:17:1701002:10, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, п. Новотарманский, ул. Дачная, уч. N 281;

с кадастровым номером 72:17:1701002:21, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, п. Новотарманский, д.55, кв.57, уч.292.

Заказчик кадастровых работ Шерло М. А. (тел. 8-9044-900-730).

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Герцена, д.53 оф.417 16 февраля 2018 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.417. Обоснованные возражения относительно границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 16 января 2018 г. по 15 февраля 2018 г. по адресу: 625000, г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.417.

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

п. Новотарманский, д.12, кв.5, уч.291, кадастровый номер 72:17:1701002:20;

п. Новотарманский, д.17, кв.14, уч.282, кадастровый номер 72:17:1701002:11.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Коба Юлия Валерьевна (625030, г. Тюмень, ул. 9-ое Января, д. 164, корп. 1, кв. 77, тел. 8-904-876-80-29, julia_7118@mail.ru, тел. 8(3452)49-08-63, квалификационный attestat 72-15-856) выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков:

с кадастровым номером 72:17:0906001:483, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т Романтик, ул. Тринадцатая, уч. N 437. Заказчик кадастровых работ Головина А. А. (тел.: 8-909-186-61-36);

с кадастровым номером 72:17:0906001:375, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т Романтик, ул. N 10, уч. N 322. Заказчик кадастровых работ Набоков А. Ю. (тел. 8-922-071-56-27).

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Герцена, д.53 оф.417 16 февраля 2018 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.417. Обоснованные возражения относительно границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 16 января 2018 г. по 15 февраля 2018 г. по адресу: 625000, г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.417.

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

с/т «Романтик», ул. Тринадцатая, уч. N 438, кадастровый номер 72:17:0906001:484;

с/т «Романтик», ул. N 10, уч. N 321, кадастровый номер 72:17:0906001:374.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лидерс Ольгой Викторовной (ООО «АльянсГеоКад», квалификационный attestat N 72-14-679, адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.5, стр. 2, оф.1, geocad72@mail.ru, тел. 89829352976) проводятся кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 72:17:0308001:369, по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, СТ «Березка-4», ул. Земляничная, ул. N 26.

Заказчик кадастровых работ Хасанова М. М., адрес: г. Тюмень, ул. Василия Гольцова, д.3, кв.62, тел. 89526734151.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится 16 февраля 2018 г. в 10.00 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.5, стр. 2, оф.1.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также представить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.5, стр. 2, оф.1, тел. 8(3452)290595 в течение 30 дней с момента настоящей публикации.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

72:17:0308001:636 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, СНТ «Берёзка-4», ул. Земляничная, 24;

72:17:0308001:441 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, ст «Берёзка-4», ул. Березовая, уч. N 17.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Скребцовой Анастасией Александровной, г. Тюмень, ул. Энергетиков, д. 58, кв. 63, meigrad72@mail.ru, 8(912)9218603, регистрационный номер 36893, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1907002:592, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, Перевалское МО, СНТ «Одуванчик», ул. Центральная, участок N 20.

Заказчиком кадастровых работ является Грибков Сергей Сергеевич.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы</b

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРИСТЕГНИТЕ РЕМНИ!

Водители и пассажиры пригородных автобусов поддержали призыв Всероссийской Интернет-кампании #ПристегнисьРоссия.

Пока сотрудники технического надзора проверяли документы у водителей и состояние транспорт-

ного средства на предмет соответствия требованиям, предъявляемым к осуществлению пассажир-



■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

«ТУР ДЕ СКИ» ПОЗАДИ

В то время, как миллионы россиян доедали яства с постновогоднего стола, сильнейшие лыжники планеты боролись за награды на снежных трассах в Германии и Италии.

В рамках «Тур де Ски» было проведено несколько этапов. Нас, в первую очередь, конечно же, интересовали выступления сибиряков, а их представительство в сборной страны было впечатляющим. Впервые в столь престижных соревнованиях принимали участие совсем молодые Денис Спицов, Иван Якумушкин и Александр Большунов (31 декабря он отметил свой 21-летие). Впрочем, большинству их товарищей по команде лет не многим больше.

Погода явно не благоволила спортсменам: так, в немецком Оберсдорфе, где турнир брал старт, в целях безопасности пришлось даже отменить спринтерские гонки. При 7-градусной (выше нуля) температуре шёл дождь вперемешку с градом, неистовствовал едва ли не штормовой ветер, ломавший деревья и ограждения. Представляете, каково было лыжникам бежать в столь экстремальных условиях 15-километровую дистанцию, да ещё с раздельного старта?

Участвовали в гонке все сильнейшие гонщики, кроме итальянца Федерико Пеллегрино. Из десяти россиян лучшим был лидер команды, прошлогодний триумфатор «Тур де Ски» Александр Устюгов. 27-м финишировал Спицов, 31-м – Якумушкин.

К следующей гонке погода вовсе сошла с ума. На обледеневшей после дождя трассе то и дело случались падения и завалы. Вот упал норвежец Иоахуц, сломавший и лыжу, и палку. Затем упали наши Волженцев и Спицов, спустя пару минут случился ещё один завал, и вскоре – ещё: в этот раз вновь не повезло нашим – пострадали Большунов и Ларьков, а Устюгов и Червоткин вообще вылетели за пределы трассы. К счастью, обошлось без травм. Затем вновь не повезло Большунову, а уже на самом финишне гонки буквально на ровном месте упал Устюгов, опустившись в итоге аж на 28-е место. 33-м в этой совершенно несуразной гонке стал Спицов, 36-м – Якумушкин, Червоткин пришёл к финишу лишь 42-м.

Заключительная 9-километровая гонка преследования стала для лыжников настоящим испытанием на мужество и силу воли. По сути, она уже ничего не решала, поскольку швейцарец Дарио Колонья обеспечил себе досрочную победу. Молодцом здесь проявил себя Денис Спицов, показавший на этом этапе 2-е время, а в общем итоге завершивший «Тур де Ски» 13-м. И это в год дебюта! 25-м стал Якумушкин, что тоже можно считать большим успехом. В общем, все, кто смотрел эту гонку, транслировавшуюся по телевидению, наверняка согласятся со мной в том, что каждый из лыжников, сумевший в этот день пересечь финишную черту, достоин восхищения. Большинство участников завершили труднейшую дис-

танцию буквально «на зубах». Настоящие мужики! И, конечно же, очень здорово, что наши парни выдержали это испытание.

ДРУГАЯ ИПОСТАСЬ АНДРЕЯ ТОКАРЕВА

Болельщики «столичного» наверняка помнят лыжника Андрея Токарева, не столь давно отставшего, и небезуспешно, честь района на областных зимних сельских играх.

По завершении спортивной карьеры Токарев на какое-то время исчез с горизонта, однако вскоре о нём снова заговорили во всеуслышание. Пара-доксально, но факт: уже уйда из большого спорта, Андрей, вновь встав на лыжи, хотя и в несколько иной ипостаси, сумел добиться наивысших достижений в своей спортивной биографии: стал олимпийским чемпионом, заслуженным мастером спорта...

Под занавес года в канадском городе Кенмэри в течение трёх дней проходил паралимпийский Кубок мира по биатлону и лыжным гонкам. Олимпийская чемпионка Сочи Елена Ремизова, выступавшая в группе слабослышащих лыжников, завоевала, стартуя на нескольких дистанциях, целую россыпь наград, в т.ч. три золотые медали. Ведущим, или гидом, или лидером у неё был Андрей Токарев, который благодаря возросшей популярности паралимпийского движения смог продлить свою жизнь в спорте.

СРЕДЬ ЛИДЕРОВ НЕ ЗАТЕРЯЛСЯ

В Южном Тироле, на севере Италии, прошли два очередных этапа Кубка мира по лыжным гонкам.

Болельщиков «столичного», в первую очередь, интересовало выступление Дениса Спицова – дебютанта подобных соревнований. Забегая вперёд скажем, что разочарованы они не были.

В 15-километровой гонке с раздельным старта свободным стилем бежал 91 гонщик. Стартовали все сильнейшие, в т.ч. норвежцы М.Сундбю, И.Клэбо, Х.Крог, канадец А.Харви, швейцарец Д.Колонья, француз М.Монифика, наш С.Устюгов. Спицов, ушедший на дистанцию под № 22, в этой грязной компании явно не затерялся. Финишировал наш земляк на 11-м месте, отстав от победителя на 35 секунд: второй результат среди наших лыжников.

День спустя состоялась гонка преследования: участники бежали классическим стилем. Седьмую победу в сезоне – это рекорд – одержал норвежец Иоханнес Клэбо, следом финишировал С.Устюгов. 14-й результат – у Спицова.

Подготовил Владимир ПОРОТНИКОВ.

ских перевозок, автоинспекторы проводили разъяснительную работу с пассажирами.

В ходе беседы всем присутствующим напомнили об использовании средств безопасности, рассказали о последствиях игнорирования требований пристегнуть ремень. Инспекторы ГИБДД призвали пассажиров придерживаться простого правила: «Я пристегнулся, пристегнись и ты!»

В свою очередь, водители автобусов выразили мнение: «Мы понимаем, что у нас ответственная профессия, требующая большого внимания к соблюдению ПДД, профессионального и уверенного вождения, поэтому не начинаем движение, пока все пассажиры не пристегнут ремень безопасности».

Неравнодушные пассажиры и водители всецело поддерживают идею Всероссийской социальной кампании, сделав фото с одноклассниками призывами, тем самым выразив своё позитивное отношение к использованию ремней безопасности.

ОГИБДД МО МВД России
«Тюменский».

Совет ветеранов и администрация Наримановского МО сердечно поздравляют своих юбиляров: Анатолия Николаевича ЗАЙЦЕВА, Галину Васильевну КАРЕНЬГИНУ – с 70-летием; Раҳимзяна Ҳакимовича АИТОВА – с 65-летием; Нину Николаевну ЧУПИНУ – с 60-летием; Кейпу Боялиевну БЕКОВУ – с 55-летием, а также всех именинников, родившихся в январе.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО сердечно поздравляют своих январтских долгожителей и юбиляров: Марию Марковну ГОНЧАРОВУ – с 90-летием; Евгению Петровну МИНИНУ, Лицию Васильевну ТАРАЧЁВУ – с 87-летием; Георгия Николаевича ЗАМЯТКИНА – с 83-летием; Анну Алексеевну РОСЛЯКОВУ – с 82-летием; Людмилу Васильевну ВЕРТОПРАХОВУ, Таисию Ивановну ИВАСИ – с 80-летием; Владимира Петровича АНТОНОВА, Анатолия Ивановича ГОЛЕНЦА, Василия Алексеевича МАЛЬЧИХИНА – с 70-летием; Николая Ивановича ЗАСОРИНА, Марию Николаевну ГРЕЧКИНУ, Галину Петровну ХАРИСОВУ – с 65-летием; Миниголь Кафеевну КАРМЫШАКОВУ, Людмилу Дмитриевну ЗЫРЯНОВУ – с 60-летием.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

лину Николаевну КЛЮШИНУ, Людмилу Николаевну САЖИНУ, Любовь Александровну ЗОЛОТАРЕВУ – с 60-летием. Всех именинников января с днём рождения. С Новым годом, с Рождеством Христовым, с Крещением Господним всех жителей.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО сердечно поздравляют юбиляров январтских долгожителей и юбиляров: Марию Марковну ГОНЧАРОВУ – с 90-летием; Евгению Петровну МИНИНУ, Лицию Васильевну ТАРАЧЁВУ – с 87-летием; Георгия Николаевича ЗАМЯТКИНА – с 83-летием; Анну Алексеевну РОСЛЯКОВУ – с 82-летием; Людмилу Васильевну ВЕРТОПРАХОВУ, Таисию Ивановну ИВАСИ – с 80-летием; Владимира Петровича АНТОНОВА, Анатолия Ивановича ГОЛЕНЦА, Василия Алексеевича МАЛЬЧИХИНА – с 70-летием; Николая Ивановича ЗАСОРИНА, Марию Николаевну ГРЕЧКИНУ, Галину Петровну ХАРИСОВУ – с 65-летием; Миниголь Кафеевну КАРМЫШАКОВУ, Людмилу Дмитриевну ЗЫРЯНОВУ – с 60-летием.

■ К СВЕДЕНИЮ

К КРЕЩЕНСКИМ КУПАНИЯМ НАДО БЫТЬ ГОТОВЫМИ

В преддверии одного из самых главных православных праздников – Крещения Господня спасатели МЧС России по Тюменской области напоминают об основных правилах поведения во время купаний.

Окунаться можно только в специально оборудованных местах, где присутствуют специалисты МЧС и медики. Не стоит погружаться в прорубь людям с острыми и хроническими заболеваниями. Нельзя нырять непосредственно со льда, купаться в состоянии алкогольного опьянения, подавать крики ложной тревоги.

Рядом с прорубью на льду одновременно не должно находиться более 20 человек. Подъезжать к купели на автомобиле тоже крайне опасно.

Холодная вода может вызвать учащённое дыхание – и это нормально для здорового человека. Однако находиться в проруби более одной минуты не

стоит, чтобы не допустить общего переохлаждения организма.

Нельзя оставлять детей без присмотра взрослых. Родители должны следить за ребёнком во время его погружения в прорубь. После окунания нужно растереться и ребёнка махровым полотенцем, надеть сухую одежду, выпить горячий чай.

По информации специалистов МЧС, на юге области запланировано 48 мест для крещенских купаний. Так, в Тюменском районе они будут оборудованы на территории санатория «Сибирь» (19 километр Червишевского тракта), на базе отдыха «Верхний Бор» (11 километр Салаирского тракта, 1).

Соб инф.

■ СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

О ПЕРЕСМОТРЕ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ

Разъясняют специалисты управления Росреестра по Тюменской области.

Вопрос: - Мне принадлежит доля в праве общей долевой собственности на квартиру. Могу я подать заявление о пересмотре кадастровой стоимости без согласия других собственников?

Ответ: - Порядок оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости регламентирован Федеральным законом от 29.07.1998 N 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

Перечень документов, необходимых для обращения в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, установлен статьёй 24.18 закона об оценочной деятельности.

Предоставление иных документов, в том числе согласие

других правообладателей объекта недвижимости, находящегося в общей долевой собственности, не является обязательным.

При этом согласно пункту 16 Порядка создания и работы комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, утверждённого приказом Минэкономразвития России от 04.05.2012 N 263, все правообладатели объекта недвижимости, в отношении которого подано заявление об оспаривании кадастровой стоимости, в срок не более семи дней с даты поступления такого заявления уведомляются о дате, времени и месте проведения заседания комиссии.

Пресс-служба управления Росреестра по Тюменской области.